

排列5历史开奖号码表

期数	前四位总值	号码
24344	16	5 4 6 1 3
24345	11	6 2 0 3 0
24346	22	6 7 7 2 2
24347	24	8 9 3 4 3
24348	12	1 9 2 0 9
24349	19	9 0 7 3 2
24350	8	2 2 0 4 2
24351	31	7 8 8 8 8
24352	24	6 9 1 8 9
25001	9	1 2 3 3 6
25002	15	9 0 0 6 9
25003	19	1 6 8 4 4

超级大乐透

体彩大乐透 第25002期分析

前区三胆:06 22 30

前区大小比推荐:本期重防小号回补,关注大小比2:3。
前区奇偶比推荐:本期参考奇偶比1:4。
前区012路比推荐:预计0路号走热,关注012路比3:1:1。
后区判断:本期小号回补,关注一大一小,看好两码04,08。
前区杀号:01 03 04 13 25 26 31 34
前区三胆参考:06 22 30
前区复式参考:06 07 10 11 14 15 16 18 20 22 23 24 30 32
33
后区五码参考:01 02 04 08 11
大乐透8+3参考:06 10 14 15 18 20 22 30 + 02 04 08
大乐透5+2单注参考:06 14 15 22 30 + 04 08

中国体育彩票 最新开奖

体彩7星彩25001期开奖结果

号码:233092+0

海南“4+1”25001期开奖结果

号码:2330+9

“排列3、排列5”25003期开奖结果

3D:168 5D:16844

中国福利彩票 最新开奖

福泽琼州 彩润万家

福彩七乐彩25002期开奖结果

基本号:4、7、12、15、20、22、27
特别号:6

福彩3D第25003期开奖结果

号码:214

“快乐8”第25003期开奖结果

号码:3、6、10、12、15、22、24、26、30、32、37、38、43、57、58、60、62、69、70、79

排列5

排列5 第25004期分析推荐

吉星高照

短信代码:588 移动拨:12590389588

稳坐5;二字定25XX,2X5X,2XX1,75XX,7X5X,7XX1;
三字定250X,X507,750X,7X01;四码2507,7510;五码25071,72015。

五码奔腾

短信代码:599 移动拨:12590389599

三字现631,612;二字定X3X1,1X6X,X63X,1X2X,6X2X,
X6X2;三字定X361,1X36,163X;四码5361,1632;五码53612,
16325。

专题

防今冬明春灾害隐患 落实安全生产要求

海口市综合行政执法局海洋和渔业行政执法支队开展渔业安全生产检查

根据《关于印发〈海南省今冬明春重大事故灾害隐患排查大整治方案〉的通知》文件精神 and 支队工作部署,2024年12月24日上午,海口市海洋和渔业行政执法支队第二大队派员前往镇海渔港、南港开展渔业安全生产检查。

下午,邹志东副支队长带队陪同海南省海洋与渔业监察总队领导到镇海渔港、南港开展渔业安全和防风检查,对停泊在渔港的“琼海口渔00599、00592、00499、00821”等9艘渔船进行现场检查,尤其对渔船的北斗设备、救生消防设备进行详细检查。检查过程中发现有渔船上的救生衣出现老化现象,随后围绕如何做好渔业安全和防风工作作出要求:

一、要加大宣传教育力度,广泛宣传法律法规,提高渔民群众的安全事故防范意识;二、防台风期间要坚决落实打击“抢风头、赶风尾”行为,积极开展台风防范知识宣传教育;三、严厉禁止在航道海域附近作业,影响客船航行安全。

此外,执法人员还检查网具网囊,最小网目尺寸,现场发放了宣传单。当天的巡查检查行动出动工作人员8人次,执法车3辆次,检查渔船9艘次,网囊4张,发放宣传单10份,巡查区域未发现非法载客出海和使用违规网具行为。

12月25日,根据《海南省今冬明春重大事故灾害隐患排查大整治方案》、《海南省海洋和渔业监察总队关于印发开展渔业行政执法监管专项整治工作方案》文件精



海洋渔业执法支队在进行操练(海洋渔业支队供图)



执法人员在渔船进行安全检查(海洋渔业支队供图)

神,海口市综合行政执法局海洋和渔业行政执法支队前往临高县新盈渔港,联合临高县综合行政执法局海洋和渔业行政中队、临高县农业农村局渔业服务中心对海口籍的大中型渔船开展“今冬明春”渔船安全生产检查工作,切实维护辖区群众生命财产安全。

本次检查对“琼海口渔08813”船开展渔船安全生产检查,主要对船舶证件合规性、救生消防设施、通讯导航系统、人员资质审查、机舱情况进行检查。

经检查,该船渔业船舶证书、职务船员、消防救生配备齐全。执法人员现场对船主进行安全生产宣传,一是要时时

开启北斗终端设备,该设备具有定位导航、提供航行安全和应急救援功能,能够有效保障渔民生命和财产安全;二是渔船靠港停泊时,要有值班人员留守,做好防火防盗措施;三是进出港要进行报备,能够加强渔船安全生产管理,提升应急事件反应能力和处置效率。

下一步,海口市综合行政执法局海洋和渔业行政执法支队将继续协同联合相关部门持续开展各类渔船隐患排查整治工作,严格落实安全管控措施,携手共筑生产安全的底线,遏制安全事故发生。

与此同时,为了进一步提升执法队伍素质,适应执法工作要求,海口市综合

行政执法局海洋和渔业行政执法支队于近日还开展了队列训练。本次训练结合了支队执法人员的行为规范标准进行,队列训练以整理着装、集合与解散、齐步行进与停止、敬礼与礼毕、停止间转法、跑步为主要内容。训练当中,全体参训队员神采奕奕,展示出了作风优良的队伍状态。

该支队翁文宗副支队长在总结讲话中表示,此次支队的队列训练活动顺利开展,参训队员们积极参与投入,训练过程认真严谨,树立了良好的队伍形象。同时要求队伍针对训练中存在的不足要举一反三进行改进,在总结经验中不断进步。(康景)